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ПРЕЗЕНТАЦІЯ ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАЛЬНОГО ПОСІБНИКА 

З ДИСЦИПЛІНИ «ФІНАНСИ» 

 

Розвиток телекомунікаційних мереж в Україні відкриває широкі 
можливості впровадження комп’ютерних технологій у всі ланки освіти, 

безпосереднього їхнього використання в навчальній роботі.  
Найбільш широкомасштабною програмою з використання 

інформаційних технологій в навчальному процесі, з розробки та 
використання телекомунікаційних проектів є електронні навчальні 
посібники (ЕНП). До переваг таких технологій слід віднести: 

− широку доступність; 
− наочне представлення навчального матеріалу; 

− формування у студентів навичок самостійної роботи з 
пошуку інформації, її обробки та сприйняття; 

− індивідуалізацію роботи студентів; 
− можливість здійснення індивідуального підходу та глибокої 

диференціації навчання; 
− можливість використання розроблених проектів у подальшій 

діяльності викладачів. 
Матеріал, покладений в основу електронного навчального 

посібника, рекомендований Міністерством освіти і науки України, як 
підручник для студентів вищих навчальних закладів, які навчаються за 
освітньо-кваліфікаційною програмою бакалаврів з напрямку підготовки 

«Фінанси і кредит» (Лист МОН № 1/11-8082 від 28.05.2012 р.). 

Електронний навчальний посібник з дисципліни «Фінанси» 

розроблено у вигляді веб-ресурсу с інтерактивним інтерфейсом.  Він 

складається із закінчених і взаємозв'язаних фрагментів, кожний з яких 

виконує певні функції та візуально представлений окремим модулем 

(блоком).  

Блок вивчення теоретичного матеріалу надає студентам 

теоретичний матеріал за кожною темою, що вивчається, та розбитий на 
підтеми.  

Блок практичних матеріалів включає плани семінарських занять, 
теми рефератів, контрольні питання, завдання і завдання для 
самостійного вирішення.  

Блок тестів містить набір питань і відповідей за пройденою 

темою. 
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Ключові поняття та терміни винесені в окремий блок – глосарій. 

Окрім блоків в електронному посібнику реалізовано: 

− гіпертекстову систему, яка дозволяє студентам здійснювати 

нелінійний доступ до інформації допомоги, переміщатися за матеріалом 

не послідовно від початку до кінця, а вибірково, орієнтуючись на свої 
потреби; 

− систему навігації, метою якої є надання користувачам 

можливості отримувати інформацію за принципом паперової книги: 

перегортати сторінки вперед або назад, звертатися до змісту або до 

практичних завдань, нарешті, завершити навчання. 
Головна веб-сторінка посібника відкривається файлом іndex.htm 

(рисунок).  
 

 
 

Рисунок  – Головна сторінка навчального посібника 

 

Інтерактивні можливості меню, які  використано у даному  

електронному навчальному виданні, дозволяють налагодити й навіть 
стимулювати зворотний зв'язок, забезпечити діалог і постійну 
підтримку, які неможливі в більшості традиційних систем навчання. 

 

 

 

 

 

 

 

 


